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DEMAIS ATOS/NOTIFICAÇÃO - AGEHAB

ATA nº 04/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 18/03/2016

Norato Marques de Oliveira ZildaAparecida Rodrigues Ramires
Orlando Conceição Malheiros Áurea Florêncio da Silva
Valéria Ribeiro Lopes deAssis

ATA Nº. 004/2016

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL
PARA ATUAR NA ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DA DIRETORIA DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS PARA O TRIÊNIO 2016-2019, EM 21 DE
MARÇO DE 2016.

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sala de
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados,
nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião
Ordinária tendo como pauta: Análise e elaboração de Parecer de aprovação das contas
anuais do ano de 2015. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal:
Norato Marques de Oliveira, Orlando Conceição Malheiros, Zilda Aparecida
Rodrigues Ramires, Áurea Florêncio da Silva, e Valéria Ribeiro Lopes de Assis. Os
presentes deram início a análise das contas anuais referente ao exercício 2015. Após a
apresentação dos relatórios contábeis realizada pela Contadora Andréa Londero
Bonatto e da análise pelos Conselheiros, as contas foram aprovadas, tendo sido
emitido o parecer. Na sequência o Presidente do Conselho leu o ofício enviado pelo
Conselheiro Antônio Marcos Marques, comunicando que concorrerá para a Diretoria
Executiva nas eleições para a diretoria do PREVID e requer o afastamento temporário
do conselho até o dia 15 de abril de 2016. Assim, foi elaborada a Resolução nº
001/2016/PREVID/CONSELHO FISCAL afastando o conselheiro. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira lavrado a
presente ata, e que depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os
presentes.

Aos vinte e um de março de dois mil e dezesseis, às sete horas e trinta minutos, na
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada
a reunião extraordinária da Comissão Eleitoral do PreviD, tendo como pauta recurso
administrativo protocolado pelo servidor Ademar Cabral de Araújo. Estavam
presentes os seguintes membros da Comissão Eleitoral: Sonia Maria Ferreira, Cezário
de Figueiredo Neto, José Ferreira Lopes Filho, Solange Silva de Melo, Ademir
Martinez Sanches, Hélio do Nascimento, Nilson Araújo Figueredo, Janielli Sotolani
da Silva Salomão, Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho, Cleusa Ormedo de Souza
Marinho, Elza Irala Gonzalez, Thania Caetano Chaves, João Lúcio Cristaldo, Maria
Aparecida dos Santos Demenek e Rosa Helena Catelan. Os Membros Solange Ribeiro
Costa e José Vieira Filho justificaram a ausência por motivos pessoais. Iniciados os
trabalhos, a presidente da Comissão Eleitoral, Sonia Maria Ferreira, leu o pedido de
recurso de autoria do servidor Ademar Cabral de Araújo contra a decisão de
indeferimento da indicação de seu nome pelo Chefe do Executivo Municipal para
concorrer ao cargo de Diretor Presidente do PreviD, ocorrida na reunião extraordinária
do dia dezessete do mês de março. O Membro desta Comissão Senhora Rosa Helena
Catelan solicita retificação da ata nº 003/2016 para fazer constar “que a indicação do
Chefe do Poder Executivo já havia expirado, uma vez que o mesmo já indicara a lista
tríplice sendo a mesma publicada no Diário Oficial do Município no dia onze de março
de 2016 juntamente com os demais candidatos ao pleito eleitoral”.Após os debates, os
Membros desta Comissão decidem conhecer do recurso, tendo em vista que o
recorrente é cointeressado na indicação do Poder Executivo, e no mérito o recurso foi

REPUBLICA-SE POR INCORREÇÃO

MUNICÍPIO DE DOURADOS-MS, pessoa jurídica de direito público interno,
devidamente inscrito no CNPJ sob nº. 03.155.926/0001-44 com sede na Rua Coronel
Ponciano nº. 1700, nesta cidade de Dourados-MS, por interveniência da Agência
Municipal de Habitação de Interesse Social – AGEHAB – através da Diretora
Superintendente Zelinda Inês Silva Lima Fernandes, ao final firmado, pelo presente
instrumento, tendo em vista as irregularidades apontadas na posse do imóvel objeto do
processo nº. 11865 através do Processo Administrativo nº. 04/2016 e por falta de
cumprimento das obrigações da donatária do imóvel determinado pelo Lote 01 da

Quadra 35A do Loteamento Social Jardim Canaã III, pelo presente NOTIFICA a Sra.
Cristiana Aparecida da Costa, titular do CPF de nº 562.151.501-34, para em 10 (dez)
dias a contar da publicação da presente apresentar sua DEFESA, por escrito, no
Departamento de Habitação, localizado na Rua Coronel Ponciano n° 1700, Parque dos
Jequitibás, tendo em vista processo de RETOMADADO IMÓVEL.

Não apresentada defesa escrita no prazo acima, após Publicação do Ato
Revogatório, fica Revogada a doação.

Dourados - MS, 03 de Março de 2016.

NOTIFICAÇÃO

Zelinda Inês Silva Lima Fernandes
Diretora Superintendente - AGEHAB
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